
PROGRAM – NOĆ MUZEJA 2025.  

 

Noć muzeja ove se godine održava u petak 31. siječnja 2025. godine na temu "Muzeji - vidljivi 

i nevidljivi". Veterinarski fakultet proteklih je godina bio iznimno dobro posjećen u Noći muzeja 

te je i ove godine uključen sa svojim izložbama, muzejima i radionicama. Želja nam je da 

javnosti pokažemo raznolikost naših muzejskih zbirki i da ih upoznamo s različitim i 

mnogobrojnim područjima veterinarske medicine. Pozivamo sve, i male i velike, da posjete 

Veterinarski Fakultet Sveučilišta u Zagrebu i da zajedno uronimo u oba svijeta i vidljivi i onaj 

nevidljivi. 

 

1.Zavod za parazitologiju i invazijske bolesti s klinikom - Edukativna izložba 

„Čudesni paraziti i gdje ih naći“ 

Koordinatorica: asist. Nika Konstantinović, dr.med.vet.  

Edukativna izložba „Čudesni paraziti i gdje ih naći“ 

Edukativna izložba će na zanimljiv i jednostavan način približiti svijet parazita zainteresiranim 

posjetiteljima. Bit će izloženi primjerci parazita iz zbirke koji su prisutni u domaćih i divljih 



životinja. Posjetitelji će naučiti koje zdravstvene probleme paraziti mogu uzrokovati 

životinjama te jesu li opasni za ljude. Izložba će biti praćena i edukativnim igrama za najmlađe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Zavod za higijenu, tehnologiju i sigurnost hrane 

Koordinatorica: asist. Marta Kiš, dr. med. vet   

Izložba Zavoda za higijenu, tehnologiju i sigurnost hrane 

Posjetitelji će moći vidjeti povijesni pregled razvoja prijemnog ureda i laboratorijske opreme 

korištene za higijenu i analitiku hrane. Također, bit će usporedno prikazani analitički postupci, 

kemijske i mikrobiološke pretrage u prošlosti i današnje moderne metode. U sklopu 

navedenog bit će postavljeni jednostavni analitički postupci koji se koriste u laboratorijima 

higijene hrane. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Knjižnica Veterinarskog fakulteta u suradnji sa Zagrebačkim knjižničarskim 

društvom (ZKD) - Izložba „Godina čitanja kroz objektiv knjižničara“ 

Koordinatori: Vedran Peruničić, Jovana Ivanić 

Knjižnica Veterinarskog fakulteta u suradnji sa Zagrebačkim knjižničarskim društvom (ZKD) 

- Izložba „Godina čitanja kroz objektiv knjižničara“ 

Posjetitelji će moći vidjeti fotografije knjižničara Vedrana Peruničića nastale kao rezultat 

fotografskog projekta „Godina čitanja kroz objektiv knjižničara“ koje donose jedinstven pogled 

na knjižnice i njihovu ulogu u promicanju čitanja. Otvorenje izložbe održat će se u 12:00 sati 

uz prigodne govore predstavnika Fakulteta i ZKD-a te glazbenom točkom gosta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Lovačka sekcija Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu "dr. OTO 

ROHR" - Izložba i radionica HistoWildVefNight 

Koordinatori: Miljenko Bujanić, Nikolina Škvorc, Lucija Devčić, Dean Konjević  

Lovačka sekcija Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu "dr. OTO ROHR" - Izložba i 

radionica HistoWildVefNight 

Nova publika, ali i svi „stari“ posjetitelji moći će uživo vidjeti preparate divljih životinja u 

stvarnoj veličini. Krokodil, majmun, antilopa, muntjak, jelen i serval samo su neke od životinja 

s kojima će se posjetitelji moći upoznati, ali i slikati za uspomenu. Uz izložbu, posjetitelji će 

moći zaviriti pod mikroskop te proučiti brojne oku nevidljive strukture njima poznatih životinja. 

 

 

 



5. Studentska udruga „The Vet Society“ 

Koordinatorica: studentica Gwenaëlle Pochat-Baron 

Informativni štand s proizvodima studentske udruge "The Vet Society" 

Posjetitelji će imati priliku upoznati se s radom studentske udruge "The Vet Society" te kupiti 

njihove promotivne proizvode. 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 



6. Zavod za biologiju i patologiju riba i pčela - Izložba „Sigurna hrana za pčele 

– Sigurna hrana za ljude“ 

Koordinatorica: Prof. dr. sc. Ivana Tlak Gajger (prof. dr. sc. Lidija Svečnjak, Gordana Husinec, 

Draženka Kos) 

Izložba „Sigurna hrana za pčele – Sigurna hrana za ljude“ 

Izložba će obuhvatiti usporedan prikaz muzejskih i suvremenih izložaka pojedinih dijelova 

biologije, fiziologije i patologije pčela te tehnologije pčelarenja. U okviru izložbe održat će se i 

radionice zasnivane na prikazu i predstavljanju niza pčelinjih proizvoda i njihovih prerađevina, 

a za najmlađe natjecanje u crtanju i izrađivanju košnica s pčelicama. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. Zavod za anatomiju, histologiju i embriologiju - Izložba "Anatomia 

invisibilia visibilia facit“ 

Koordinator: doc. dr. sc. Mirela Pavić Vulinović   

Organizatori: dr. sc. Kim Korpes, dr. sc. Magdalena Kolenc, Ante Plećaš, dr. med. vet., dr. sc. 

Snježana Ćurković, Zvonimir Budinšćak, univ. mag. med. vet., doc. dr. sc. Mirela Pavić 

Vulinović  

Izložba "Anatomia invisibilia visibilia facit" 



Izložba će obuhvatiti četrdesetak osteoloških eksponata raznih vrsta životinja, ali i čovjeka te 

plastinirane preparate dijelova tijela i pojedinih organa domaćih životinja. Održat će se i kviz 

za najmlađe u kojem će hrabri kandidati pokušati odgonetnuti što se nalazi u crnim kutijama i 

samo oni najbolji moći će nevidljivo učiniti vidljivim. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8. Zavod za anatomiju, histologiju i embriologiju - Interaktivna izložba 

"Vidljivo i nevidljivo: tajna moć histologije 

Koordinatorica: dr. sc. Lucija Devčić, dr.med.vet.   

Interaktivna izložba "Vidljivo i nevidljivo: tajna moć histologije 

Organizatori: dr. sc. Lucija Devčić; Nikolina Škvorc, dr. med. vet.; dr. sc. Miljenko Bujanić; 

Marko Poletto, dr. med. vet.; prof. dr. sc. Snježana Kužir  

Izložba je prvenstveno namijenjena učenicima osnovnih i srednjih škola, a sastojat će se od 

pet lokacija na kojima će sudionici moći pogledati makroskopsku građu pojedinih tkiva te 

potom zaviriti u nevidljivi svijet pomoću histologije. Također će biti izloženi različiti preparati 

koštanog i mišićnog sustava, rogovlja i zubi. 

 

 

 

 

 



9. Udruga Studenata Veterinarske Medicine „Equus“ - Edukativna izložba Mini 

Reptilomanija+  

Koordinatorica: Iva Nizić 

Edukativna izložba Mini Reptilomanija+  

Mini Reptilomanija+ je edukativna izložba živih gmazova, vodozemaca i ostalih egzotičnih 

životinja. Cilj izložbe je upoznati širu javnost s pravilnim držanjem ovih životinja te razbijanje 

strahova i predrasuda. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10. Zavod za uzgoj životinja i stočarsku proizvodnju - Izložba dermopreparata 

domaćih životinja i kviz “Kviz u mraku, kviz u strah  

Koordinator: dr. sc.Ivan Vlahek, dr. med. vet. 

Izložba dermopreparata domaćih životinja i kviz “Kviz u mraku, kviz u strahu“ 

Posjetitelji će imati priliku vidjeti dermopreparate domaćih životinja, skulpture Roberta 

Frangeša Mihanovića, rekonstruiran starinski laboratorij, edukativne postere te sudjelovati u 

kvizu naziva „Kviz u mraku kviz u strahu“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11. Zavod za veterinarsku patologiju  

Koordinatorica: asist. Iva Ciprić, dr. med. vet.  

Organizatori: doc. dr. sc. Lidija Medven Zagradišnik; doc. dr. sc. Dunja Vlahović; Ivana 

Mihoković Buhin, dr. med. vet.; Nikola Serdar, dr. med. vet.  

Muzej Zavoda za veterinarsku patologiju 

Muzej Zavoda za veterinarsku patologiju, posjetiteljima donosi jedinstven pogled na svijet 

veterinarske patologije. Vidljivi dio zbirke obuhvaća više od 3000 preparata patološki 

izmijenjenih organa različitih životinjskih vrsta, humanih organa, konkremenata, stranih tijela 

i urođenih deformiteta. Svaki izložak nosi sa sobom priču, no, prava ljepota krije se u 

nevidljivom: mikroskopskim analizama. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



12. Zavod za mikrobiologiju i zarazne bolesti s klinikom - Izložba "Tajna iza 

maske: kako su genijalne mjere štitile zdravlje od nevidljivih prijetnji"  

Koordinatorica: dr. sc. Marija Cvetnić, dr. med. vet. 

Izložba "Tajna iza maske: kako su genijalne mjere štitile zdravlje od nevidljivih prijetnji" 

Izložba će prikazati evoluciju zaštitne opreme kroz povijest, usmjeravajući se na borbu protiv 

zaraznih bolesti. Prikazat ćemo različite vrste zaštitne opreme, od povijesnih maski liječnika 

kuge do suvremenih zaštitnih mjera. Govorit ćemo o najčešćim zoonozama – bolestima koje 

se prenose sa životinja na ljude te o povijesnim epidemijama koje su oblikovale naše 

razumijevanje javnog zdravlja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13. Zavod za bolesti peradi s klinikom - Radionica “Šareno pernati svijet” 

Koordinatorica: dr. sc. Liča Lozica, dr. med. vet. 

Radionica “Šareno pernati svijet”  

Na radionici će biti prikazane karakteristike ptica kućnih ljubimaca iz raznih dijelova svijeta i 

osobitosti njihovog držanja te najčešći patogeni. Najmlađi posjetitelji imat će priliku slagati 

zanimljive i šarene slagalice, bojati bojanke i sudjelovati na kvizu. 

 

 

 

 


